



**Ministerul Educației și Cercetării
al Republicii Moldova**

ORDIN

19.02.2025 nr. 221

mun. Chișinău

***Cu privire la aprobarea componenței nominale a Comisiilor de profil ale
Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare***

În conformitate cu pct.22 din Hotărârea Guvernului nr.327/2019 cu privire la aprobarea Regulamentului comisiilor de profil ale Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) și în temeiul deciziilor Comisiei de concurs de selectare a acestora (nr.1 din 27.01.2025 și nr.2 din 31.01.2025), Ministrul Educației și Cercetării emite prezentul

ORDIN:

1. Se aprobă componența nominală a Comisiilor de profil ANACEC, conform Anexei 1.
2. Se aprobă listele nominale ale membrilor supleanți ai Comisiilor de profil ANACEC, conform Anexei 2.
3. ANACEC organizează și monitorizează activitatea Comisiilor de profil în conformitate cu prevederile Regulamentului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 327/2019.
4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina dnei Adriana Cazacu-Țigaie, Secretar de stat.

Ministru

Dan PERCIUN

Ex. Luca Ala 022 23 21 07
ala.luca@mec.gov.md

**Componența nominală a Comisiilor de profil ale Agenției Naționale de Asigurare a Calității în
Educație și Cercetare**

	Nume, prenume	Titlul științific deținut	Instituția în care activează
Comisia de profil în învățământul profesional tehnic			
1	Schiopu Lucia	dr., în științe pedagogice	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
2	Irovan Marcela	dr., în inginerie industrială	Universitatea Tehnică a Moldovei
3	Nichita Rodica	dr., în drept	Universitatea de Stat din Moldova
4	Balan Igor	dr., în economie	Universitatea Liberă Internațională din Moldova
5	Chirsanova Aurica	dr., în biologie	Universitatea Tehnică a Moldovei
6	Poștan Liliana	dr., în pedagogie	Universitatea de Stat din Moldova
7	Trifan Nicolae	dr., în științe tehnice	Universitatea Tehnică a Moldovei
8	Cosumov-Țurcanu Marina	dr., în pedagogie	Universitatea de Stat "Alec Russo" din or. Bălți
9	Cazac Viorica	dr., în inginerie industrială	Universitatea Tehnică a Moldovei
Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue			
1	Verdeș Tatiana	dr., în filologie	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
2	Adauji Stela	dr. hab., în științe farmaceutice	Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu"
3	Ciupercă Rodion	dr., în științe tehnice	Universitatea Tehnică a Moldovei
4	Dumbrăveanu Roza	dr., în științe fizico-matematice	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
5	Baeșu Valeriu	dr., în științe juridice	Universitatea Liberă Internațională din Moldova

6	Ghețiu Adelina	dr., în pedagogie	Universitatea de Stat din Moldova
7	Căpățină Sofia	dr., în pedagogie	Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova
8	Ciobanu-Chetrari Natalia	dr., în științe inginerești	Universitatea Tehnică a Moldovei
9	Afanas Aliona	dr. hab., în științe ale educației	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
Comisia de profil în învățământul superior			
1	Stratulat Silvia	dr., în științe medicale	Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu"
2	Duca Maria	dr. hab., în științe biologice	Universitatea de Stat din Moldova
3	Vîrlan Maria	dr., în psihologie	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
4	Toacă Zinovia	dr., în economie	Academia de Studii Economice din Moldova
5	Tutunaru Irina	dr., în inginerie industrială	Universitatea Tehnică a Moldovei
6	Boșcăneanu Marcel	dr., în drept	Academia "Ștefan cel Mare" a Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova
7	Grădinaru Angela	dr., în filologie	Universitatea de Stat din Moldova
8	Cebotari Svetlana	dr. hab., în științe politice	Universitatea de Stat din Moldova
9	Dorogaia Irina	dr., în științe economice	Academia de Studii Economice din Moldova
Comisia de profil în cercetare și inovare			
1	Culiuc Leonid	dr. hab., în științe fizico-matematice	Universitatea de Stat din Moldova
2	Cepoi Liliana	dr. hab., în științe biologice	Universitatea Tehnică a Moldovei
3	Bendelic Eugeniu	dr. hab., în științe medicale	Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu"
4	Paladi Oxana	dr. hab., în psihologie	Universitatea de Stat din Moldova

5	Secieru Angela	dr. hab., în economie	Academia de Studii Economice din Moldova
6	Vizdoga Tatiana	dr., în științe juridice	Universitatea de Stat din Moldova
7	Boincean Boris	dr. hab., în științe agricole	IP Centrul Național de Cercetare și Producere a Semințelor
8	Dragnev Emil	dr., în istorie	Universitatea de Stat din Moldova
9	Taran Nicolae	dr. hab., în științe tehnice	IP Institutul Național de Cercetări Aplicative în Agricultură și Medicină Veterinară

**Listele nominale ale membrilor supleanți ai Componenta nominală a Comisiilor de profil ale
Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare**

	Nume, prenume membru supleant	Titlul științific deținut	Instituția în care activează
Comisia de profil în învățământul profesional tehnic			
1	Mitev Lilia	dr., în științe matematice	Universitatea Liberă Internațională din Moldova
2	Litvin Aurelia	dr. hab., în științe economice	Universitatea Tehnică a Moldovei
Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue			
1	Bucos Tatiana	dr., în științe economice	Academia de Studii Economice din Moldova
2	Morari Emilia	dr., în muzică	Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice
Comisia de profil în învățământul superior			
1	Țurcanu Rina	dr., în economie	Universitatea Tehnică a Moldovei
2	Ianioglo Maria	dr., în pedagogie	Universitatea de Stat din Comrat
Comisia de profil în cercetare și inovare			
1	Ungureanu Valeriu	dr. hab., în științe fizico-matematice	Universitatea de Stat din Moldova
2	Lozan Vasile	dr. hab., în științe chimice	Universitatea de Stat din Moldova
3	Raevschi Elena	dr. hab., în științe medicale	Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu"
4	Glavan Aurelia	dr. hab., în psihologie	Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău
5	Savciuc Oxana	dr., în economie	Academia de Studii Economice din Moldova
6	Osoianu Tudor	dr., în științe juridice	Academia "Ștefan cel Mare" a Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova

7	Mașner Oleg	dr. hab., în științe agricole	IP Institutul Național de Cercetări Aplicative în Agricultură și Medicină Veterinară
8	Bogatu Eugenia	dr., în filosofie	Universitatea de Stat din Moldova
9	Sturza Rodica	dr. hab., în științe tehnice	Universitatea Tehnică a Moldovei